

**Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i Kagsgården
Afholdt 22. juni 2021**

Tilstede:

Formand: Erik Nielsen
Næstformand: Flemming Nielsen (sekretær / redaktør af hjemmeside)
Kasserer: Frank Lind
Bestyrelsesmedlem: Thomas Darholt (ansvarlig for udlejningen af selskabslokaler)
Bestyrelsesmedlem: Kirsten Jensen
Suppleant: Jerry Olsen
Driftsleder: Morten Christiansen
Driftslederassistent: Michael Fischer

Afbud:

Fraværende:

Referent: Flemming

Dagsorden:

Punkt 1: Godkendelse af referat fra sidste møde:

Endelig godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 15. maj 2021.
Godkendt.

Dørpumper: Erik kontakter Nikolaj. Vi må have at vide om styringen brænder af ved blokering.

Punkt 2: Meddelelser fra Morten:

Service kontrakt vedr. dørpumper. Afventer løsning af dørpumpeproblematikken.

Betonklodser mellem kollegiet. Bestyrelsen godkender 30.000 kr. efter 1. juli.

Punkt 3: Meddelelser fra Erik:

2020/2021	Fraflytninger			
Tagboliger	A	B	C	
Fraflytninger	0	0	0	
Tidligere mdr.	4	1	3	
I alt	4	1	3	
				Ung-
Gamle boliger	A	B	C	doms
Fraflytninger	0	0	0	0
Tidligere mdr.	6	5	9	1
I alt	6	5	9	1
Samlet	10	6	12	1

2021/2022	Fraflytninger			
Tagboliger	A	B	C	
Fraflytninger	0	0	0	
Tidligere mdr.	0	0	0	
I alt	0	0	0	
				Ungdoms
Gamle boliger	A	B	C	
Fraflytninger	0	0	1	0
Tidligere mdr.	0	0	0	0
I alt	0	0	1	0
Samlet	0	0	1	0

Nyt fra:

Herlev Boligselskab / KAB / fællesrepræsentationen:

Herlev boligselskab:

Herlev Boligselskab har nedsat et udvalg som skal behandle emnerne lade standere og debiler.

KAB:

Intet nyt.

Fællesrepræsentationen:

Intet nyt.

Nyt fra grønt udvalg:

Morten indkalder til møde.

Renovation:

Pap og affald ved siden af containere. Vi skriver om det.

Corona situationen:

Vi afventer restriktionerne fra sundhedsmyndighederne.

Andet:

Kickstart, social bæredygtighed. Problemer med unge hos os mht. uddannelse. Fysisk sundhed.

Punkt 4: Åbent punkt, sager fra bestyrelsesmedlemmer og suppleanter, som ønskes behandlet på mødet:

Erik: Intet nyt.

Thomas: Intet nyt.

Flemming: Intet nyt.

Morten: Intet nyt.

Frank: Ønske askebæger opsat ved Nr. 36. vasketøj over altankanten. Husorden.

Kirsten: Flytte affaldskurv ved maleren.

Michael: Intet nyt.

Jerry: bump ved Herlev Hovedgade ligger løse. Evt. nye Skildpadder som forsøg ved blok 1.

Punkt 5: **Eventuelt:**

Næste ordinære bestyrelsesmøde: tirsdag den 10. august.

Møde den 21. juli omhandler afdbest. forslag til afdelingsmødet den 19. august.